

# Közlekedési balesetek

(folytatás az 5. oldalról)

csak kiváltotta az eseményeket, de nem vett részt benne közvetlenül.

## Elhajtott a Toyota

A Pesti út és Aknász utca kereszteződésében egy kisteherautó balra kívánt fordulni június 9-én este, amikor egy előző Toyotával ütközött. Az okozó személyautót a teherautó utasa és vezetője erővel próbálta meg a helyszínen tartani: ketten kapaszkodtak az ajtajába, de a vezető tolatás közben mindkettejüket elsodorta, majd elhajtott. Ennek során véletlen vezető könnyebben megsérült: a Toyota vezetőjét cserbenhagyás miatt vonják majd felelősségre.

## Kutyabaj

Egy nagytestű kutya okozott balesetet június 11-én este a Robogó és Diadal utca kereszteződésében. A rottweiler egy Mercedes elé szaladt ki, amely elütötte, miközben 150 ezer forint kár keletkezett az autóban. Az ebet állatorvoshoz vitték, gazdája ellen szabálysértési eljárás indult, mert neki kell arra ügyelnie, hogy a kutya ne futhasson ki az útestre.

## Szembefordult

Egy Wartburg előzte a kocsisort a Lőrinci úton június 13-án reggel. A vezető azt vette észre, hogy a Sóska utcából jobbra kis ívben egy Suzuki kanyarodik ki, pont vele szemben. Erősen fékezett, de az ütközést nem lehetett elkerülni. A balesetben személyi sérülés nem keletkezett, csak több százezer forintos kár. A védett útvonalon a kereszteződésben is szabad előzni, a balesetet tehát a Suzuki vezetőjének figyelmetlensége okozta.

## Tömeges baleset

A Pesti út külső részén, ahol már 90 kilométerrel lehet hajtani, haladt kifelé egy teherautó június 14-én reggel. A vezető azt vette észre, hogy előtte lefékez egy személyautó, s ő már nem tudott megállni: a személyautót hátulról beletolta az előtte állóba, azt az előtte állóba, azt az előtte állóba, és azt is az előtte állóba – ekkor állt meg végre. A tömeges baleset jelentős torlódást okozott a forgalmas Pesti úton.

## Agglomeráció

### Kétmillió kár

Egy VW Passat haladt Isaszegen, a Kossuth Lajos utcában május 21-én délben, s úgy kezdett balra kanyarodni, hogy őt már egy másik autó előzni kezdte. Az ütközésben a két vezető könnyebben megsérült, a kár viszont meghaladta a kétmillió forintot.

## Műszaki hiba?

Egy Ford Escort haladt Pécelen, a Fő utcában május 23-án hajnali 4 órakor, majd váratlanul felcsavarodott az út menti szalagkorlátra. A szondázás során kiderült, hogy a vezető erősen ittas volt, bár a baleset után műszaki hibára hivatkozott.

## Tükörkár

Pécel felé hajtott Isaszegről egy Opel Corsa vezetője június 14-én délután. Szemből egy Opel Astra Caravan személyautó jött, amely úgy került ki egy útszéli biciklistát, hogy átment a szembe jövő sávba, a két kocsi összeért, és az Opel Corsának letörött a visszapiillantó tükre. A márkatárs változatlan sebességgel haladt tovább, talán észre sem vette a tükör letörését, a károsult autós nem tudta a rendszámát leolvasni. A kár mintegy 60 ezer forint. (Ha netán előkerül az Astra vezetője, akkor szabálysértési bírságra számíthat.)

## Leesett a lánc

Egy 15 éves fiú kerékpározott Mountain Bike kerékpárjával Pécelen a József Attila utcában június 15-én délután. A kerékpárról váratlanul leesett a lánc – a fiú lenézett, majd arra nézett fel, hogy nekimegy egy Opelnek. Az ütközésben a srác és az autó is könnyebben megsérült.

## Csalós lízing

Közúti ellenőrzés során megállítottak a rendőrök egy Mercedes személyautót június 7-én Gödöllőn, amelyet egy isaszegi férfi vezetett. Kiderült, hogy a lízingelt gépkocsit körözik, mivel a vevő nem fizette utána a lízingdíjat. A rendőrök a Mercedest nyomban lefoglalták, s átadták a körözést kérő pénzintézetnek.

## Ittas vezetők

A rendőri vezetés idén célul tűzte ki, hogy visszaszorítják az ittasan elkövetett baleseteket, s így rendszeres akciókat tartanak a XVII. kerületben is. A sajtó tele van az ittas vezetők elleni akciók híreivel, ennek ellenére a szondázások igen sikeresek, nagy számban kapnak el olyanokat, akik ittasan vezetnek. A június közepén megtartott akción a szonda bajnokain kívül egy kábítószeres is fennakadt. Az illető kismotorral közlekedett (ami viszonylag szerencsés, mert elsősorban saját magában tehet kárt), s amikor a rendőr igazoltatta, össze-vissza beszélt, láthatóan nem volt abban az állapotban, hogy vezethessen. A szonda nem színeződött el, s ekkor felmerült a gyanú, hogy a motoros kábítószer fogyasztott – ezt a gyanút a teszt is igazolta. Az illető ellen ugyanolyan eljárás indult, mintha ittasan vezetett volna, mert bekábítószerrel sem szabad részt venni a forgalomban.

Ugyancsak az ittas vezetés volt a kiváltója annak a rendőri intézkedésnek, amelyre június elején került sor. Az agglomerációban egy autót megpróbáltak igazoltatni, de nem állt meg a rendőröknek, s nagy sebességgel indult a XVII. kerület felé. Egy rendőrautó a Pesti úton várt az érkezőre, s a rendőr az útra kiállva próbálta megállásra bírni. A kocsi lassítás nélkül hajtott a rendőr felé, ő az utolsó pillanatban ugrott el, különben a vezető elütötte volna. Adigra már egy agglomerációs rendőrájáró a menekülő nyomában volt, s a XVII. kerületi rendőrök pedig elérték, hogy a Pesti útról lekanyarodjon a kisebb utcákba. Itt egy rendőrautóval elállták a menekülő útját, aki lefékezett, de nem akart a kocsiból kiszállni, úgy kellett erővel kiszedni. Kiderült, hogy ittas volt, azért nem akart megállni. Most az ittas vezetésen kívül hatóság elleni erőszak miatt is eljárás indult ellene, mivel szándékosan el akarta ütni a rendőrt.

**Vitéz Bútorstúdió** 1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784  
Nyitva: H-P: 10-18-ig, Sz: 9-14-ig

**Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!**

**Kárpitozott bútorok közvetlenül a gyártótól. Minőségi tölgy étkezők, tálalók extra kedvezménnyel Gyógymatracok, fenyő bútorok**

Étkezőgarnitúrák, hálószoba garnitúrák, szekrények, konyhák, kisbútorok (egyedi is), TV, Hi-Fi állványok, virágtartók, fakarnisok, falipolcok, lakásdíszek

**Szekrények már 51.000 Ft-tól**

**Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS**

**KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!**

**Ugyanitt HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70-296-4027**

## Kőbánya

### Védőruhában is megégett egy tűzoltó

Május 22-én egy 10x20 méteres egyszintes használaton kívüli raktárépület teljes terjedelmében kigyulladt a Hős utcában. Az oltás során egy tűzoltó mindkét kézfején és bal vállán égési sérüléseket szenvedett, annak ellenére, hogy viselt védőfelszerelést. Ennek magyarázata, hogy a nagy hőterheléstől a nedves védőfelszerelés alatt meleg gőz keletkezett, ami leforrázta. A tüzet illetéktelen személyek okozták, akik a raktárba behatoltak, és valószínűleg valamilyen nyílt lánggal járó tevékenységet (gyertyagyújtás, tűzrakás) folytattak, amivel felgyújtották az épületet.

### Hajléktalan kalyiba égett

A Kozma utcában május 25-én egy 5x3 méteres hajléktalan kalyiba gyulladt ki. A kivonuló egységek egy sugárral és kéziszerszámokkal oltották el a tüzet. A Halom utcában június 6-án gyulladt ki egy 6x6 méteres, fával burkolt hajléktalan „hajlék”. Ezek a tüzek nem voltak jelentősek, de sajnos gyakoriak a hasonló esetek, és az elmúlt fél évben négy alkalommal is bennégett a hajléktalan a kigyulladt kalyibában.

### Fájdalmas korrepetálás

Az Albertirsai úton május 25-én egy férfi különös fizikai „demonstráció” áldozatává vált. Történt, hogy egy kiskocsin akkumulátort

és rajta egy 20 literes, színültig telt, fém benzineskannát szállított. A fém kanna rövidre zárta az akkumulátor pólusait, a kanna kilyukadt, és a keletkező elektromos ívtől a benzin meggyulladt, lángra robbantva a férfi ruháját is. A közelben dolgozók poroltóval oltották el a tüzet, a szerencsétlenül járt – annak idején a fizika órákról tán sokat hiányzó – fuvarost a mentők égési sérülésekkel kórházba szállították.

### Figyelmetlen sofőrök

Szinte nincs hónap, hogy ne adnának a figyelmetlen kamionsofőrök munkát a tűzoltóknak. A kőbányai Máza téren június 7-én egy nyerges vontató a vasúti felüljáró magasságjelző oszlopát döntötte le, majd megállás nélkül elhagyta a tett helyszínét. A tűzoltó raj az oszlopot drótkötél segítségével az úttestről eltávolította. A Hungária körút 1. szám alatt június 10-én egy kamion nem vette figyelembe a magasságkorlátozó táblát, és felépítménye beszorult az aluljáró alá. A felépítmény leszakadt, az úttestre borult és forgalmi akadályt okozott. A tűzoltók a kamiont kiszabadították, és csőrölk segítségével visszahúzták a platóra a felépítményt.

### Szerencsés ágzuhanás

A Bihari úton június 6-án egy 15 méteres fa közel 10 méteres ága egy portásfülke tetejére és egy Ford Transit gépkocsira zuhant. Személyi sérülés szerencsére nem történt.

**AVIKÓ Esküvői Ruhaszalon**

Óriási választékkal és kedvező árakkal várjuk kedves ügyfeleinket a hét hat napján

1163 Bp., Sashalmi sétány 14.

A Sashalmi piacnál

Tel: 403-0000, 06-20-234-0499

Nyitva tartás: H-P: 10-18 Szo: 9-14

**CSAK 16 db/m<sup>2</sup>**

az optimális építőrendszer

**POROTHERM® N+F**

Amit a **POROTHERM® N+F** építési rendszer tud, az nem mindennapi. **Egy életre szól!** A rendszer legjobb tagja a **POROTHERM®44 N+F** a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddig felülmúló hőszigetelő képesség

**Építőanyag, Szállítás**

**NEDALUHA**

**Schiedel kémény akció**

**KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók**

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68

**II. sz. TELEPÜNK:**

1165 Bp. Bökényföldi út 105. Tel: 407-43-89

Nyitva tartás: H-P 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig